



英超联赛经常爆冷

玩赚半全场 先猜全场再猜半场

半全场胜平负是一项比较特殊的玩法,各选项奖金差距极大:强弱悬殊的比赛强队半全场“胜胜”的奖金往往在1.7倍以下,对应的胜平负玩法奖金一般在1.2以下,但“胜平”“负平”“胜负”“负胜”等的半全场逆转赛果的固定奖金一般在15倍以上,最高可达100-200倍,由于奖金差距较大,投注技巧也有很大不同。

半全场玩法的基本技巧是:先判断全场赛果,再判断半场赛果。根据对全场比赛结果的判断,可将比赛分为两种:平局或可分出胜负,再以此选择投注策略。

第一,强弱分明,必将分出胜负的比赛。这种比赛的结果无非是强势一方“胜胜”或“平胜”,这两种赛果占足球比赛60%以上的比例。一般来说,这样的选项奖金不会太高,一般在1.8-3.5倍之间,但是由于没有“让球”因素的干扰,中奖反倒比较容易,奖金又比不让球的更丰厚。半全场玩法可以串4关,即使单场奖金不够高,4场串在一起仍然不少。

第二,实力差距不大,但可分出

胜负的比赛。例如:比赛双方实力接近,但取胜意志都比较坚决;或者强势一方胜面较大,但弱势一方斗志旺盛、或是主场战斗力较强的比赛,这样的比赛可博半全场“逆转”的赛果。一般“胜负”或者“负胜”的固定奖金通常在20倍以上,相当有诱惑力,但是需要注意,逆转的情况非常罕见,一般联赛都在5%左右,彩民可采用容错较强的“4串6”“4串11”等方式投注,确保命中两场即可得奖,至少在保本的基础上有进账。

第三,平局面较大的比赛。竞彩足球胜平负玩法固定奖金在3.2以下的比赛可看作平局较大的比赛,一般来说,强队打客场或双方均缺乏取胜底气的情况下,出现平局概率较高。欧洲联赛的平局率大约在25%左右,其中上下半场“平平”的比赛占15%左右,上下半场“胜平”或“负平”的比赛占10%左右,“平平”的固定奖金在6-8倍,“逆转平”的奖金在15倍以上,且出现概率也不小。对于判断为平局的比赛,可以复选“胜平”“负平”,辅以“M串N”等工具,有很大概率博到大奖。

2013-14赛季的欧洲主流联赛都已经赛程过半,竞彩足球又将重新进入高速运转的轨道,但是如果您只盯着传统的胜平负游戏那就有点保守了,竞彩有半全场胜负、总进球及比分等多种玩法,还有混合过关等投注方式,综合起来运用将极大拓宽您的选择,增加投注的灵活性,也会有力提高奖金,很有希望给您带来丰厚的奖金收入。本期专题就是从多方面多角度向您介绍胜平负外的非主流玩法的运用技巧,希望对您有所帮助。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩的那些小秘密

胜平负之外乐趣多
小众玩法多管齐下出高招

玩赚比分玩法 巧用让球框范围

竞彩足球游戏各种玩法中,奖金最高的当数比分游戏,也是各种玩法中难度最大的一种,因此往往被“高端彩民”所青睐。猜比分也有许多小技巧,下面就介绍几种猜比分游戏的小技巧。

一、复式投注提高中奖率

尽管单场固定奖金的推出使彩民更容易把握一场比赛的比分,但比赛的进程往往是瞬息万变的,瞬间就有可能从0:0变成2:2,因此复式投注就是彩民将比分一网打尽的利器。利用复式投注,彩民可以在比较大的范围内框定比分,在风云变换的足球赛场上使自己立于不败之地。

二、三因素框定比分范围

预测比分需要从“胜平负”“总

进球”和“净胜球”三个因素入手:第一步,预测比赛的胜平负,如预测主队不败,则可排除主负的比分;第二步,预测比赛“总进球”和“净胜球”数;第三步,结合对胜平负、总进球和净胜球的预测在一个较大的范围内“框定”比分。

三、巧用让球数猜比分

在竞彩足球游戏中,让球只适用于胜平负游戏,而在比分及其他玩法中,可以不考虑主队的让球数。但从主队让球的情况,可以看到两队的强弱对比及比分趋势,那么利用这种趋势,便可以更加轻松地筛选出可能的比分结果。一般来说,历史差距悬殊的比赛,强队让1球起码有净胜2球的实力,至少取胜没有问题。

玩赚总进球 求稳复选 期待高奖金

竞彩足球的“总进球数”玩法是预测对阵双方整场赛事(不算加时、点球)的进球总数。它最大的特点就是,与比赛的胜负无关,并且相对于胜平负,总进球玩法给出的固定奖也确实不低。这就是说在考虑总进球玩法时,我们可以暂时把胜负放在一边,主要分析两支球队的战意,特别是对这场比赛的态度。

大联赛中德甲近年攀升势头迅猛,拜仁、多特上赛季在欧冠赛场大杀四方外,其他各队实力也都稳步提升,竞争日益激烈,上赛季拜仁34轮狂轰98球,多特、汉诺威、不来梅、沙尔克04这几支重攻轻守球队进失球总数都超过110粒,德甲的赛季场均进球数高达2.94,新赛季这些球队的大球依然比较稳妥。

值得一提的是,0到2球的比赛,判断起来肯定相对比较容易,毕竟足球是一个易守难攻的项目,并且对于强队来说,除非他们有意捞得更多的净胜球,否则在2比0以后,他们完全可以换下部分主力,把这个赛果保持到最后。总进球玩法还有一点值得注意,我们在投注时,经常会选2-3个赛果,也就是说如果两场比赛简单的一串,各选3个赛果,就是18元,考虑到总进球最低为3.0的固定奖,这样肯定是不赔钱,当然也赚不了多少,不过每场比赛复选3个结果,只要打出相对比较高的固定奖(一般在7-8,有的甚至到10),那么盈利还是很容易的。所以在这个玩法中,求稳,复选,期待高固定奖,是个不错的选择。

格策

